



码上看报



码上订报

今年全国梨呈减产趋势 开秤价普遍好于去年

今年产季生产情况

从全国梨各产区反映的情况来看,河北省呈减产趋势,但减产幅度有限。其中赵县受天气影响较大,预计减产30%左右;辛集、晋州等地有不同程度的砍树、弃种以及退林还耕等原因,产量有一定幅度的下降;魏县总体呈增产趋势,增产幅度约15%左右,其中鸭梨增产20%,新梨7号受天气影响有一定幅度的减产;威县新挂果面积增加,预计增产19%;泊头预计小幅增产。

总体来看,全国第一大主产区河北省有一定幅度的减产、第二大主产区新疆减产幅

度较大,其他产区增减变动幅度不大,预计2022年产季全国梨总产量呈减产趋势,但是减产幅度有限。

今年产季收购价格

早熟梨的收购已经结束,从各产区收购的情况来看,价格普遍高于去年。绿宝石梨、早酥梨、新梨7号的开秤价格普遍高于去年2.00元/公斤左右,后期走低。山东早期下树的黄梨收购价格为5.0元/公斤,黄金梨7.20-8.40元/公斤,收购价格较上年上涨1.20-1.60元/公斤。

中熟品种黄冠梨收购接近尾声。据中国果品流通协

会价格监测显示,从收购期价格走势来看,黄冠梨(250克以上)开秤价格较高,收购期间价格波动下行。据最新价格监测,8月26日全国收购均价为3.90元/公斤,较开秤价格下降了34.7%。

目前,雪花梨、鸭梨陆续开始收购,收购价格也都高于去年。其中鸭梨(225克)收购价格2.58元/公斤,较去年开秤价(2.05元/公斤)上涨25.9%。雪花梨(300克)收购价格3.11元/公斤,较去年开秤价(1.85元/公斤)上涨68.1%。库尔勒香梨受减产影响预计价格会高开。

(据央视网)

樱桃树秋季如何修剪

8-10月,大樱桃树处于花芽形态分化后期,此时修剪,可以改善树体结构和光照条件,促进养分积累,充实枝芽,复壮内膛。

疏枝:疏枝主要是疏除冠内的萌蘖、干枯枝、徒长枝、竞争枝、病虫枝、细弱枝、下垂枝、过密枝、重叠枝和轮生枝,以及枝头和枝组先端当年抽生的强旺条,以打开树冠光路,改善内膛光照,充实花芽。一年中,一棵树最多疏2个大枝,但不要形成对口伤。

修剪:在处理枝条时,首先对春夏修剪时缓放2年以上的临时枝,夏“摘心”当年抽生的徒长枝和大叶芽枝,以及多年生大、中型枝组和辅养枝,按空间需要进行回缩修剪,以抑前促后,集中营养,促进花芽形成。另外,对生长势弱的枝组,留2-3个枝回缩复壮。

摘心:在9月下旬进行最后一次摘心,充实枝条,增强抗寒力,有利安全越冬。(张艳)

红枣缩果病的防治办法

发病规律:除自然磨损的枣果伤口可以传病外,主要由刺吸式口器的害虫所引起的伤口传病。该病以点片发生较多,一片枣园往往有几株树发病严重,一株枣树往往有几个枝条发病严重。

防治措施:及时防治刺吸式及其他害虫的危害,如桃小食心虫、蚧壳虫、蜡象、

壁虱、叶蝉等,可用4.5%高效氯氰菊酯、20%甲氰菊酯(灭扫利)等药剂1500倍液喷雾防治。加强果园土壤管理,在枣果变色转红期保持土壤湿润,预防或减少裂果、缩果病的发生。

在枣果变色转红前后,喷施枣果防裂防烂剂,可预防和减少裂果的发生数量。每支

10毫升,直接兑水25-30千克,对树体进行喷洒,每隔7-10天1次,连喷2-3次。在枣果变色转红期的发病前后,用12.5%烯唑醇可湿性粉剂3000倍液,每隔7-10天喷1次,连喷3-4次;晴好天气喷洒波尔多液,两者交替使用,喷洒3-4次。

(薛峰峰)

广告

棚掌柜
领先的大棚智能云服务

智慧大棚

棚掌柜智慧大棚是通过传统大棚的自动化改造,实现大棚设备的一体化智能控制,智能自动调控大棚内环境达到适宜植物生长的范围,节约劳动力,提高农产品产量和品质。

携手智慧大棚 共赢财富商机

诚招全国代理商
400-855-9369

欢迎订阅2023年度

国内统一刊号: CN61-0068 邮发代号: 51-98

农业科技报

全国农业权威资讯服务平台 最具影响力的科技涉农报纸之一

科技赋能乡村振兴

聚焦三农 传播科技 致富百姓

彩色报纸 每周一至四出版 / 全国各地邮局(所)均可订阅 月定价16.5元/份 全年定价198元/份

主要版块 | 三农新闻 / 乡村振兴 / 创富天下 / 现代农业 / 果农课堂
种植天地 / 养殖园地 / 问农热线 / 品牌农业 / 设施农业

订报热线: 029-87036595 新闻热线: 029-87036601



识别二维码 关注《农业科技报》官微